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- Tavasszal, a pandémia megjelenésekor milyen
nehézségekkel kellett szembesülnie az önkor-
mányzatnak?

Ebben az idõszakban talán az volt a legnehe-
zebb, hogy erre a helyzetre nem voltak ismert vála-
szok, megoldások, tapasztalatok, amire támaszkod-
ni lehetett volna.

Úgy gondolom, hogy Csopak közössége – és itt
valóban a közösséget értem – „sikerrel vette az aka-
dályt”, nagyon sokan felajánlották a segítségüket,
akár a maszkok varrásában, akár a fertõtlenítõsze-
rek, védõeszközök beszerzésében.

Megerõsödött a polgárõrség, egy új segítõ csoport
alakult, soha ennyi önzetlen felajánlást nem kaptunk
még. Ez azt mutatja a számomra, hogy a csopakiak
átérezték a helyzet súlyosságát és a saját helyén, a sa-
ját lehetõségei szerint mindenki tette a dolgát.

- A veszélyhelyzet elsõ szakaszában életbe lépett
az önálló polgármesteri jogkör „intézménye”, ezt
hogyan kell értelmezni?

A legegyszerûbben talán úgy foglalható össze,
hogy a bizottságok és a Képviselõ-testület jogkörét
a polgármester kapta meg. Ez az ügyintézést lerövi-
dítette és azonnali döntések meghozását tette lehe-
tõvé a polgármester számára, amire sokszor való-
ban szükség volt. Ettõl függetlenül én mind a mai
napig kikérem a képviselõk véleményét a fontosabb
dolgokról, mintha testületi ülések lennének.

- Hogyan sikerült megszervezni a településen a köz-
étkeztetést, a közintézmények, az idõskorúak ellátását?

Szinte az elsõ perctõl megalakult a mi „operatív
törzsünk”. Tislér Géza tiszteletes úr, képviselõ tár-
sam, az iskola fenntartójaként; Tóthné Ferencz
Henriette óvodavezetõ; Gál Tamás élelmezésveze-
tõ és Dr. Szántód Anita jegyzõnõ részvételével.
Minden problémát megbeszéltünk és közösen tud-
tunk megfelelõ döntéseket hozni, akár intézmény
bezárásokról, akár az étkeztetés teljes átszervezésé-
rõl volt szó. Talán a legnagyobb feladatot a közét-
keztetés jelentette, hiszen az ételt hétvégenként is

biztosítottuk. Ehhez a konyha dolgozóinak renge-
teg plusz energiát kellett befektetni, amit ezúton is
köszönök nekik minden csopaki nevében.

Ugyanígy szeretném megemlíteni a közterület-
felügyelõ kollégákat, akik a több ezer maszk gyors
szétosztásában segítettek, amit a csopaki asszonyok,
hölgyek napok alatt elkészítettek mindenki számára.

- Melyek a pandémia elsõ szakaszának tanulságai?
Az egyik legjellemzõbb tapasztalat, hogy Cso-

pak a veszélyhelyzetben menedékként mûködött,
nagyon sok nyaralótulajdonos ezt az idõszakot Cso-
pakon vészelte át. Az õ ellátásukról ugyanúgy gon-
doskodnunk kellett, hiszen ebben az idõszakban õk
is csopaki lakosokká váltak.

A másik szívmelengetõ történet a korábban már
említett összefogás volt, az, hogy váratlanul sokan
ajánlották fel a segítségüket, aminek köszönhetõ az
intézkedések hatékony végrehajtása és a bajban lé-
võk számára nyújtott gyors segítségnyújtás.

- Júniusban még nem, de júliusban és augusz-
tus hónapokban ismét megteltek a balatoni stran-
dok. A strand ismét öt csillagos lett, mellette
Veszprém megye legnépszerûbb strand címet is el-
nyerte, és egy pont híján a második legjobb bala-
toni strand címet is elnyerte. Hogyan alakult a
csopaki balatoni nyár és strandforgalom?

Év elején, még a járvány megérkezése elõtt, nagy-
mértékû jegyár emelésrõl döntöttünk, aminek célja –
ahogy többször is kihangsúlyoztuk – a strand zsú-
foltságának csökkentése volt, ami már-már élvezhe-
tetlenné, de biztosan zavaróvá tette a gondtalan
pihenést. Természetesen a látogatói szám csökkené-
séhez hozzájárult a járvány miatti visszaesés, illetve
szükségszerû korlátozás is. Bevezettük a strand láto-
gatottságának elõrejelzését a webkamera oldalán,
így mindenki tájékozódhatott a strandon lévõ aktu-
ális létszámról. Látható volt, hogy a családok job-
ban betartották az egymástól való távolságot, így
10-20%-kal kevesebben voltak a strandunkon, még
akkor is, amikor teltházat érzékeltünk. Mindettõl
függetlenül nagyon sokan jöttek pihenni a csopaki
strandra, de hangsúlyozni szereteném az egyének fe-
lelõsségét is, hiszen a strand munkatársai hiába igye-
keznek minden szabályra vagy ajánlásra felhívni a
figyelmet, illetve betartatni azokat, végsõ soron a lá-
togatóké a döntés, hogy vállalják-e a kockázatot. 

- Jelenleg a pandémia második szakaszában
vagyunk. Melyek a jelenlegi tapasztalatok?

A tavaszi tapasztalatokra tudunk alapozni, még
akkor is, ha õsszel sokkal súlyosabban érintett minket
a járvány, és sajnos szomorú halálesetek is történtek.

(Folytatás a 3. oldalon)
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„Testületi ülésrõl” jelentjük

December hónapban 2 online megbeszélést tartottam Képviselõ Tár-
saimmal, a polgármesteri döntéseket megelõzõ véleményezéssel kap-
csolatban. A Képviselõk egyetértésével az alábbi döntések születtek:

Meghatároztuk a 2021. évre vonatkozó belsõ ellenõrzési tervet,
döntöttünk a strandon az öltözõ kabinokhoz vezetõ lépcsõk újra építé-
sérõl, egy Csákányhegyi utcai önkormányzati szõlõ és a Bencze Lász-
ló utca részterületének értékesítésérõl. Egy mûemlék jellegû épület in-
gatlanra vonatkozó elõvásárlási jogáról mondtunk le. Elfogadtuk a
Rendõrkapitányság által készített közbiztonsági helyzetrõl szóló be-
számolót, döntöttünk az Üdülõfalu és Kemping belsõ telekhatáron be-
lüli földgázvezeték tervezési munkáiról. A szomszéd ingatlanra kiírt
településközpont ötletpályázat elképzeléseihez településrendezési terv
módosításáról határoztunk és az épületek további tervezésére ajánlato-
kat kérünk a tervezõktõl, majd több egyéni kérelmet tárgyaltunk.

Ambrus Tibor polgármester

HIRDETMÉNY
A járványügyi helyzetre tekintettel a személyes ügyfélfogadással
kapcsolatban az alábbi intézkedéseket hozom:

A Polgármesteri Hivatalban 
a személyes ügyfélfogadást szüneteltetem.

Személyes ügyintézésre csak kiemelten fontos,
halaszthatatlan esetekben biztosítunk lehetõséget.

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy idõpontot az alábbi elérhetõsé-
geken szíveskedjenek foglalni az adott ügyintézõkhöz:

Telefonon és emailen Elérhetõség
Titkárság 06-87/799-100; 06-87/799-103
Polgármester, Jegyzõ csopakph@csopak.hu, titkarsag@csopak.hu

Vagyongazdálkodás, 06-87/799-116
Építés vagyongazdalkodas@csopak.hu

Fõépítész Gyarmati Tamás 06-30/392-9104 foepitesz@csopak.hu

Beruházás, 06-87/799-106
Lakcímnyilvántartás beruhazas@csopak.hu

Adó    Csopak 06-87/799-111 ado@csopak.hu
Paloznak 06-87/799-113 ado@paloznak.hu

Igazgatás, Szociális ügyek 06-87/799-114 igazgatas@csopak.hu

Anyakönyvvezetõ 06-87/799-113 anyakonyv@csopak.hu

Pénzügy 06-87/799-110 penzugy@csopak.hu

Településrendészet 06-20/296-0349
Zsófi Miklós telepulesrendeszet@csopak.hu

Beadványaikat elküldhetik: postai úton (cím: 8229 Csopak, Petõfi u. 2.),
illetve személyesen hozott beadvány elhelyezhetõ a Polgármesteri
Hivatal elõtt kihelyezett postaládában.
A Polgármesteri Hivatal épületében kötelezõ a szájmaszk használa-
ta, illetve a bejárati ajtónál elhelyezett fertõtlenítõ használata.
Kérem megértésüket és kérem Önöket a fenti szabályok betartására.
Vigyázzunk magunkra! Vigyázzunk egymásra!
Megértésükben bízva:
Csopak, 2021. január 4. Dr. Szántód Anita jegyzõ

F E L H Í V Á S
Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét a jégen tartózkodás

alábbi szabályaira:
A szabad vizek jegén tartózkodni csak akkor szabad, ha a jég

kellõ szilárdságú, nem olvad, illetve nem mozog. A szabad vizek

jegén tartózkodni azokon a helyeken szabad, amelyek nem esnek

tiltó rendelkezés alá.

TILOS a szabad vizek jegén tartózkodni: 

a) állóvizeken – éjszaka és korlátozott látási viszonyok között,

– jármûvel, a biztonságos munkavégzés kivételével, - kikö-

tõk és veszteglõhelyek területén,

b) folyóvizeken.

Aki a jégen 1 m2-nél nagyobb léket vág, köteles a jégmentessé

vált területet 1 méteres magasságban elhelyezett, legalább 10-10

cm széles, piros-fehér csíkozású korláttal ellátni. Ezeket a kordo-

nokat soha ne közelítsük meg! Veszélyes!

Felhívjuk a figyelmet, hogy Csopak község közigazgatási
területén nincs korcsolyázásra alkalmas terület kijelölve.

A jégen mindenki csak saját felelõsségére tartózkodhat!

A csopaki strand adottságait figyelembe véve fokozottan felhí-

vom a figyelmüket a strand területén található hõforrásokra, ame-

lyek miatt a strand egyes szakaszain a jég vastagsága balesetve-

szélyes, sportolásra alkalmatlan!

Kérem, hogy a csopaki strandon történõ tartózkodásuk alkal-

mával a fentiekre legyenek tekintettel!

Csopak, 2021. január 12.

Dr. Szántód Anita
jegyzõ
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Csopak..., ...mert szeretem!

Karácsonyi ajándékozás
Ebben a sok nehézséggel tûzdelt idõszakban szerettük volna, ha ez a kis öröm megmarad a

csopaki családok számára, így idén is megtartottuk a szokásos fenyõfa és meglepetéscsomag

osztást. Igaz, hogy nem a szokásoknak megfelelõen, mivel nem volt se pecsenyesütés se forralt

bor az érkezõknek, helyette volt távolságtartás, maszk és idõbeosztás.

Idén mindenki kapott egy negyed órás idõintervallumot, amikor veheti át a nagy gonddal és

szeretettel készített csomagját, és fenyõfáját. Biztosítottuk a lehetõséget mindenkinek, aki nem

szeretett volna még ennyire se emberek közelébe menni, azoknak házhoz vittük a csomagot.

Kollégáink december folyamán szorgosan címkézték a jameket és csomagolták a csomago-

kat, és rengeteg munkát fordítottak rá, hogy örömet tudjunk szerezni az idõseknek. 

Korábbi évekhez hasonlóan most is olyan termékek kerületek a csomagba melyeket más

Önkormányzatok által üzemeltetett Szociális Szövetkezetek, Nonprofit kft-k állítottak elõ.

Fontosnak tartjuk, hogy ebben a nehéz helyzetben támogassunk más településeket is.

Az ajándékosztás 2 nap alatt nagy sikerrel le is zajlott, mindenki a szabályokat betartva át-

vette a csomagját.

Év indító beszélgetés Ambrus Tibor polgármesterrel
(Folytatás a címlapról)

De az emberek összefogására, felelõsségtudatára továbbra is számí-
tani lehet és számítok is. Remélem, a megfelelõ átoltottsággal csökken
vagy megszûnik a járványveszély és nem következik be egy súlyosabb
harmadik hullám.

- Költségvetési szempontból hogyan alakult a 2020-as év?
A kényszerû elvonások miatt többször át kellett tervezni a költség-

vetésünket. Szerencsére a nyári bevételek biztos és nyugodt fenntart-
ható mûködést biztosítottak számunkra. Ugyanezt remélem 2021-tõl
is, bár az elvonások tovább nõttek, de a várható kompenzációval és
egy jó szezonnal szeptembertõl újra gondolkozhatunk kisebb fejlesz-
téseken.

- Rendhagyó módon a település életében, év végén online tartot-
ta meg a „falugyûlést“. Milyen tapasztalatokkal gazdagodott?

Az elsõ tapasztalat az, hogy a rendhagyó fórumon bátran tettek fel
kérdéseket a helyiek.Úgy gondolom, a kérdések a lakosságot jelenleg
foglalkoztató problémákat átfogták és remélem, hogy megfelelõ vá-
laszt tudtam rájuk adni.

- Figyelembe véve a körülményeket, 2021-ben milyen fejlesztése-
ket terveznek a településen és milyen forrásokból? (pl.: körforga-
lom, faluközpont)

A legfontosabb talán – bár nem önkormányzati beruházás – a kör-
forgalom építése, amelyik már a lakosság több évtizedes vágya és jo-
gos igénye. Saját forrásból elkészítettük az engedélyes terveket, ezzel
segítve a beruházás megvalósítását és remélhetõleg õsszel, a szezon
után elkészül a település közlekedését, közlekedésbiztonságát alapja-
iban megváltoztató körforgalom. 

A másik nagy álom, amit szeretnénk elindítani, a Polgármesteri

Hivatal melletti területen egy faluközpont megépítése, ami nyilván
csak pályázati forrásból tud megvalósulni. Ehhez a kiválasztott lát-
ványtervek átdolgozása és pontosítása szükséges, amit szeretnénk a
napokban elindítani.

A tavalyi évben pályázati támogatást kaptunk az Istenfia és az
Arany János utcák szilárd burkolattal történõ ellátására, ezek valószí-
nûleg a tavaszi hónapokban meg fognak valósulni.

Idén befejezõdik a tavaly elkezdett bölcsõde építése, reményeink
szerint õsszel, de legkésõbb január elsejétõl tudja fogadni a bölcsõdés
korú gyermekeket.

A strandon tovább folynak majd a fejlesztések, hogy a megszokott
színvonalon tudjuk fogadni vendégeinket. A többi beruházásról a
szeptemberi szezonvégi helyzet ismeretében tudunk dönteni.

- Optimista reményekkel várhatjuk az idei nyarat, hogyan készül-
nek, milyen programokat terveznek?

Bár mi is optimisták vagyunk, a nyári programoknak óvatosságból
csak az idejét határozzuk el, de a szerzõdéskötésekkel még várunk, és
reméljük, olyan lesz a helyzet, hogy meg tudjuk õket valósítani. Az
õszi-téli programoknak pedig várhatóan nem lesz semmilyen akadá-
lya, újra együtt várhatjuk az Adventet, a Karácsonyt.

- Idén májusban immár 18.éve Csopak polgármestere. Mit vár
2021-tõl?

Elsõsorban azt, hogy ennek a járványnak vége lesz és újra elkez-
dõdhet a normális élet. Ehhez mindenki felelõsségvállalása szüksé-
ges, az említett összefogás mellett. Ez ma még egy optimista remény,
de talán nyáron, õsszel már nyugodtabban és reálisabban beszélhe-
tünk a folytatásról. Ehhez kívánok mindenkinek kitartást, egészséget.
Vigyázzanak magukra!
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Adventi készülõdés a Mandulavirág Óvodában

A hagyományokhoz híven ebben az évben is sok ünnepi tevé-

kenykedést terveztünk óvodásainknak a téli ünnepkörre. 

December elsõ napjaiban a Mikulást vártuk a gyerekekkel.

Énekeket, verseket tanultunk, festettünk, barkácsoltunk, elme-

séltük Szt. Miklós történetét. A nagy napon megérkezett hoz-

zánk, bekopogtatott az óvoda ablakán, és az ablakpárkányra he-

lyezte az ajándékcsomagokat, melyeknek nagyon örültek a gye-

rekek.

Az advent hangulatát idéztük fel a karácsonyt megelõzõ idõ-

szakban. Mézeskalács illata lengte be az óvoda folyosóit, minden

csoport készített süteményeket. A süteménygyúrás, a formák köz-

ti keresgélés, a díszítés mosolyt csalogatott óvodásaink arcára.

Minden nap felgyúltak az adventi koszorú fényei, a gyerekek ra-

gyogó szemekkel énekelték az ünnepváró dalokat. Mécseseket ké-

szítettünk kiscsoportosainkkal, karácsonyi üdvözlõlapokat, mert a

fények, és a köszöntés is része az ünnepnek. Szorgos kezek a kö-

zépsõ csoportban Luca búzát ültettek.

Nagycsoportosaink megismerkedtek a Luca- napi szokásokkal,

betlehemes játékokkal, kántálás hagyományával.

A hagyományok éltetése és átadása nevelési programunk egyik

fontos része.

2020-as évben az egyszerûség, a magunk közt ünneplésre volt

lehetõségünk. Minden nap, melyet a készülõdéssel töltöttünk, lel-

kileg, érzelmileg közelebb vitt bennünket a karácsony meghitt

hangulatához. 

Dr. Kissné Varga Szilvia
óvodapedagógus

Elfeledett magyar ételek

Farsangi hústekercs 

A vízkereszttõl hamvazószerdáig tartó idõszak a vigadozás,
mulatozás, evés-ivás, bálozás, karneválozás ideje, amit viszont
majd a böjt követ. Hogy mindenkinek elég ereje maradjon a
böjt idõszakára, itt van egy tápláló télûzõ recept, négy fõ
részére.

Hozzávalók: 1 kg sertéscomb, 10 dkg gomba, 1-1 szál sárga- és

fehérrépa, 5 dkg zeller, 2 db zsemle, 1 egész tojás, 1 tojássárgája,

1 dl paradicsomlé, 3 dl fehérbor, 2 evõkanál libazsír, 1 csokor petre-

zselyemzöld, õrölt szegfûbors, õrölt fehérbors, só, vaj, 1,5 kg édes-

burgonya, egy csokor rukkola, egy szál kakukkfû.

Elkészítése: A húst 8 nagy szeletre vágom, alaposan kiklopfolom,

sózom, borsozom, félreteszem, pihenjen kicsit. A gombát felszelete-

lem, a megtisztított zöldségeket felkockázom, a petrezselyem zöldjét

felaprítom. A zsemléket beáztatom borba, majd lazán kinyomkodva

egy keverõtálba helyezem. A libazsíron megpirítom a gombát, a zöld-

ségeket enyhén sós vízben megpárolom, mindkettõt beleadom a ke-

verõtálban lévõ zsemlékhez, megszórom a petrezselyem zöldjével,

beleütöm a tojást, ízlés szerint befûszerezem, kézzel alaposan össze-

dolgozom, majd az egészet ledarálom. Elõveszem hússzeleteimet,

egyformán elosztom rajtuk töltelékemet, feltekerem õket, hústûvel

rögzítem. Egy méretes serpenyõben a maradék libazsíron állandóan

forgatva pirosra sütöm. Aláöntöm a paradicsomlevet és a bort, kész-

re párolom. Az elkészült húst felszeletelem, vajon pirított édesburgo-

nya korongokkal és párolt zöldségekkel tálalom, rukkolával, kakukk-

fûvel díszítem.

Gál Tamás
mesterszakács, élelmezésvezetõ

Köszönet
Nagyon szépen köszönjük az adományozóknak 

és a Csopaki Református Általános Iskola dolgozóinak 

a rászorulóknak eljuttatott karácsonyi ajándékot.

Boldog Új Évet Kívánunk!

B.Tóth Kitti, Krisztián, Marcsi

Kérjük adója 1%-ával támogassa a 
Csopak Településért Közalapítványt:

18924354-1-19
Segítségüket és támogatásukat köszönjük!
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Csopaki Polgárõr Egyesület jelentése a lakosság irányába
Ahogy arról egy éve újságcikkben

beszámoltunk a Csopaki Polgárõr

Egyesület 2019 elején kapta meg új-

raalakulásához az engedélyeket. A

2019-es év javarészt a megalakulá-

sunkkal kapcsolatos, elinduláshoz

szükséges szervezési teendõkrõl és

az alapvetõ eszközbeszerzési felada-

tokról szólt. 2020-as évben 21 fõvel

kezdtük meg a világjárvány szülte új

feladatokra való felkészülésünk, a la-

kosság mindennapjait érintõ problé-

mák orvoslását. Taglétszámunk ala-

kulása: 4 fõ belépésével és 3 bajtár-

sunk elhunytával, 22 polgárõr taggal

zártuk a 2020-as évet. Jelentõs hát-

térmunkák kapcsán elnyert pályázatokról és eszközparkunk, felszere-

léseink további bõvítésérõl is beszámolhatunk. Falusi Civil Alap

programon belül nyertünk 5.967.741 Ft-ot, amelyet polgárõr iroda ki-

alakítására tervezünk fordítani.

Szakmai kompetenciáink és eszközparkunk bõvítésén folyamato-

san dolgozunk, ennek részeként a tavalyi évben 2 db EDR rádiót

nyertünk Országos Polgárõr Szövetség által kiírt pályázaton, a rádió

használatához szükséges oktatást és sikeres vizsgát abszolvált szá-

mos polgárõr tagunk. A sajnálatosan elmaradó rendezvények ugyan

nem kívántak tavaly külön energiákat tõlünk, de a járvány egyéb von-

zatai, mint pl. a kijárási korlátozások és tilalom többletfeladatokat

adott számunkra. Településünk nyugalmának és biztonságának meg-

õrzése érdekében jelentõsen növeltük az esti, éjszakai járõróraszámot

mind kül-, mind pedig belterületen, a járvány hullámaihoz dinamiku-

san alkalmazkodva. 2020. I. félévében 565 óra, míg II. félévében 773

óra járõrszolgálattal õriztük településünk nyugalmát. 14 alkalommal

vettünk részt közös szolgálatban a Csopaki Közterület Felügyelettel,

valamint több alkalommal a Balatonfüredi Rendõr Kapitánysággal.

A tavasszal – kezdeményezésünkre – szervezett és egyesületünkkel

szoros kooperációban lévõ Csopaki Önkéntes Segítõk Csoport (Cso-

paki Önkéntes Segítõk | Facebook) jelenleg is 41 fõvel látja el a fel-

adatokat a lakosság közvetlen, vagy önkormányzaton keresztüli segít-

ségkérésére reagálva. Tavalyi évben szerencsére csak néhány fõ ön-

kéntes esetenkénti bevonására került sor, több esetben adódott felada-

tuk a településünkön az elmúlt évben egyes karanténba kerülteknek

történõ bevásárlással. Köszönhetõen a csopaki lakosok összetartásá-

nak, fegyelmezettségének, a csoport minimálisan terhelt és készenlét-

ben várja a továbbiakban is a járványhelyzet szülte feladatokat.

Új kommunikációs csatornákat nyitottunk meg a lakosság felé a

Facebook és Instagram oldalaink elindításával (Polgárõrség Csopak |

Facebook és Csopaki Polgárõr Egyesület (@csopaki_polgarorseg) •

Instagram-fényképek és -videók), ahol a lakosságot érintõ (elsõsor-

ban közlekedés biztonsági és bûnügyi prevenciós) információk kerül-

nek megosztására. Naprakész tudnivalókkal látjuk el a csopaki kö-

zösséget mind a települést, mind pedig a polgárõri, rendészeti esemé-

nyeket illetõen. Adott felületeken végzett statisztikai elemzéseink jól

mutatják, hogy a Csopaki lakosok, Csopak önkormányzata és Rend-

õrség között megfelelõ hidat képez a Csopaki Polgárõr Egyesületünk,

és e szervek közti kommunikáció, együttmûködés jó. Facebook olda-

lunk teljes követõszáma: 144, bejegyzés elérése átlaga 614, bejegy-

zéshez fûzõdõ aktivitás 264 (2020 december 11-17. idõszak adatai).

Instagram elemzésünk alapján oldalunk 45 követõvel, 9 bejegyzéssel,

72 elért fiókkal és 64 tartalomnál végzett mûvelettel jellemezhetõ

(2020. december 11-18. idõszak adatai).

Valóban hasznos kommunikációs csatornákat nyitottunk meg, amit

látszólag szívesen használnak a lakosok a velünk való kommunikáci-

óra is, pár bejelentés már ezen csatornákon futott be hozzánk decem-

beri hónapban, amik mindegyikét valós idõben kezelni is tudtuk. Ezért

kérjük létrehozott felületeinket továbbra is aktívan kövessék, hogy

visszajelzésünk legyen a befektetett idõnk és energiánk hasznosságá-

ról, a csatornák mûködésének megfelelõsségérõl. Azonnali segítséget

igénylõ helyzetben, elsõ sorban továbbra is telefonos megkeresésünk

szükséges/javasolt a 06 70-395-8229 számon, az internetes csatorná-

kon nem garantálható az azonnali reakciónk (bár 3 adminisztrátor

ügyelet tartásával próbáljuk a legszélesebb idõsávot lefedni).

Jelentõs idõt és energiát fordítunk egyesületi stratégiánk, a továb-

bi fejlesztési irányaink, jövõbeni terveink kidolgozására és megala-

pozására. Célunk egy stabilan mûködõ, a településünkhöz illõ, meg-

jelenésében és mûködésében, valamint képességeiben is korszerû

szervezet stabilizálása. Az idei évben szinten tartjuk járõróra száma-

inkat, a Közterület Felügyelettel, Rendõrséggel közösen végzett szol-

gálatok óraszámát, és a lehetõségeink szerint tovább növeljük aktivi-

tásunkat. Továbbra is tervezzük, erõfeszítéseket teszünk saját szolgá-

lati autó beszerzését illetõen és járõr robogóink mellett a gyalogos

polgárõr járõrszolgálatokat is bevezetni bizonyos idõszakokban. Idei

évben a polgárõr iroda, telephely kialakítása is fõ terveink között sze-

repel és elindítjuk ifjú polgárõr tagozatunkat is, amelyre várjuk cso-

paki fiatalok jelentkezését.

A rendvédelmi szervek munkájának támogatása mellett továbbra

is elsõdleges célunk a lakossággal való minél szorosabb és jó viszony

kialakítása és közösségünk nyugalmának fenntartása, jó közbiztonsá-

gunk megõrzése.

Köszönjük Csopak Település Közalapítványnak, hogy az egysé-

ges formaruházat vásárlásához tavalyi évben biztosítottak 535.508

Ft-ot, valamint külön köszönjük a Csopaki Közös Önkormányzati Hi-

vatalnak a támogatásunkat.

Mi is dolgozó, családos csopaki emberek vagyunk és vállaltuk,

hogy közösségünket a lehetõ legnagyobb mértékben, szervezetten és

hatékonyan segítjük szabadidõnket és energiáinkat nem kímélve, így

tisztelettel kérjük és köszönjük a lakosság részérõl a támogatást, vár-

juk egyesületünk további támogatóit!

Egészségben és sikerekben gazdag Új Évet kívánunk!

Csopaki Polgárõr Egyesület… együtt a nyugalomért.

Tisztelettel,

Bodaki Csaba elnök és a Csopaki Polgárõr Egyesület csapata.

Dr. Hodai Zoltán,
polgárõr
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Környezetvédelem

Lakossági használt sütõolaj leadása Csopakon

Csopak már korábban is számos intézkedést vezetett be annak

érdekében, hogy minél több területen tudjunk hozzájárulni a kör-

nyezetvédelemhez.

A településen minden hónap második csütörtökén elszállítják

az ingatlanok elõl a mûanyaghulladékot, italoskarton-dobozt, pa-

pírhulladékot. Az üvegek a szelektív hulladékgyûjtõ konténerben

helyezhetõk el.

A szelektív hulladékgyûjtés terjedésével egyre nagyobb az igény

a lakosság részérõl arra, hogy a papír-, mûanyag- és alu-

míniumhulladék mellett a használt sütõzsiradék is minél

több helyen legyen szelektíven leadható.

A használt sütõolaj jelentõs környezetterhelést je-

lent, hiszen a talajba jutva gátolja annak légáteresztõ

képességét, a kommunális hulladékba helyezve pedig

nehezen lebontható anyagként keveredik a háztartási

szeméttel. Nem jobb a helyzet akkor sem, ha a csator-

nahálózatba kerül, hiszen egyrészt növeli a szennyvíz-

tisztítók terhelését, másrészt gátolja a természetes vi-

zek autooxidációs folyamatait. Egyetlen csepp hasz-

nált étolaj akár ezer liter élõvizet is elszennyezhet.

A fáradtolaj veszélyes hulladéknak minõsül, így

gyûjtésére, kezelésére fokozott figyelmet kell fordítani!

A használt sütõolaj gyûjtése és leadása egyszerû, hi-

szen a kihûlt étkezési olajat elég egy mûanyag palack-

ba visszatölteni, majd a Csopaki Üdülõfalu és Kem-

ping területén található konyhán leadni a Sport utca 9 szám alatt.

• Hétköznap 8.00 és 14.00 között

• Munkatársaink kizárólag lakossági eredetû fáradt olajat 

(sütõ zsiradék) vesznek át

• Legfeljebb 5 literes kiszerelésben adható le

• Kérjük, közvetlenül a személyzetnek adja át

Elektromos autó
a Csopaki Strandon

Egy új elektromos autóval bõvült a strand gépparkja. Az

autó nagyban megkönnyíti majd a nyári idõszakban a kollégák

munkáját. A rendszámmal rendelkezõ autó 2 fõ szállítására

alkalmas, miközben billenõ platóján akár a csomagokat, szer-

számokat, kisebb tárgyakat is tudunk szállítani. Maximális ter-

helhetõsége 300 kg, hatótávolsága sík terepen 100 km.

Felhívás közterületek
tisztántartására

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a tél, a havazás, az
utak, utcák lefagyása az alábbi kötelezettségek teljesítését jelen-
ti a Lakosság számára.

A közterületek és a járdák tisztántartásával kapcsolatban:
- A község területén lévõ ingatlanok tulajdonosai kötelesek az ingat-

lanuk határvonalától az úttest széléig, szegélyvonaláig terjedõ te-
rületük gondozását elvégezni.

- Az ingatlan elõtti járda, illetve a gyalogos közlekedésre szolgáló gya-
logút tisztán tartása (hóeltakarítás, síkosság mentesítés) az ingatlan
tulajdonosának, illetve a tényleges használójának kötelessége.

- Az ingatlan tulajdonosa köteles az ónos esõtõl, jégtõl síkossá vált
járdát szükség esetén akár naponta többször arra megfelelõ anyag-
gal felszórni.

- A felhintésre bomló, szerves anyagot nem tartalmazó szóróanyagot
kell használni. A szóróanyag beszerzésérõl a tisztántartásra köte-
lezettnek kell gondoskodni.

- A járda és a közút síkosság-mentesítését a tisztántartásra kötelezett-
nek úgy kell elvégezni, hogy abból ne származzon baleset.

- A nem helyi lakosok (ingatlantulajdonosok, nyaraló tulajdonosok)
személyesen vagy megbízottjuk útján kötelesek elvégezni az ingatla-
nuk elõtt húzódó járda seprését, hótól, jégtõl való megtisztítását.

Csopak, 2021. január 11.
Dr. Szántód Anita sk.

jegyzõ
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Védõoltásokról a COVID 19 kapcsán
Miért jók a védõoltások? Avagy féljünk-e a COVID 19 vak-

cinától?
A betegségek elleni védekezés történetében a védõoltások ki-

fejlesztése mondható az egyik legnagyobb vívmánynak. Sok élet-

veszélyes vagy akár halálos kórokozót sikerült a segítségükkel le-

gyõzni vagy kordában tartani.

Mi is a védõoltás?
A védõoltás gyengített vagy elölt kórokozókat, azok részeit

vagy kész ellenanyagot, esetleg mRNS-t tartalmazó készítmény.

Mi a védõoltás célja?
Az alkalmazásának célja a szervezet specifikus ellenállásának

fokozása, mesterségesen elõidézett immunitás. A védõoltások be-

adása után védettség alakul ki az adott kórokozóval szemben.

Amennyiben egy közösségben elég sok embert oltanak be egy

adott betegség ellen, kialakul az adott betegséggel szembeni teljes

védelem (nyájimmunitás, átoltottság). Így már nem tud az adott

betegség terjedni a közösségben, vagy csak elenyészõ mértékben.

Egy kis történelem...
Az elsõ védõoltás a világon Edward Jenner angol sebész nevé-

hez fûzõdik. Jenner megfigyelte, hogy a tehénhimlõvel fertõzött

fejõnõk és tehenészek nem kapják el az emberi himlõt. A vakcina

kifejezést Jenner használta elõször, új módszerének a „vaccina-

tion” elnevezést adta, a tehén latin neve (vacca) után.

Az új koronavírus elleni oltóanyag kapcsán elõtérbe kerültek

olyan hangok, melyek bizalmatlanságot keltenek a védõoltásokkal

szemben. Természetesen bármely védõoltásnál, mint ahogy bár-

milyen beavatkozásnál elõfordulhatnak szövõdmények vagy mel-

lékhatások, azonban ezek viszonylag ritkán fordulnak elõ, több-

nyire enyhe mértékûek és eltörpülnek a keletkezõ haszonnal

szemben, ami adott esetben egy járvány megállítását jelentheti.

Gondoljunk csak bele milyen szörnyû lenne, ha ilyen bizalmatlan-

ság miatt nem adatnánk be egy komolyabb sérülés után a tetanus

elleni védõoltást (ugye, hogy ez fel sem merül?) és sokaknak egy

kisebb ügyetlenség, sérülés miatt kellene meghalnia. Vagy mi len-

ne, ha ugyanezt tennénk a gyermekbénulás elleni oltással, amíg ez

az oltás nem létezett sokaknak egy vastüdõben kellett leélniük az

életüket, történelmi képeket lehet errõl találni és már csak a képek

alapján is rossz belegondolni milyen lehetett. Nagy szerencsénk

van, hogy vannak védõoltásaink.

Magyarország híres a szigorú oltási rendjérõl, a gyermekkori

kötelezõ oltásoknak köszönhetõen sok fertõzõ betegség egyáltalán

nincs jelen hazánkban. Azonban ahhoz, hogy ez ilyen hatékonyan

mûködjön létfontosságú, hogy a lakosság egy jelentõs hányada be

legyen oltva az adott betegséggel szemben.

A koronavírus járvány elleni küzdelemben mérföldkõ lehet a

védõoltás, jelen állas szerint úgy néz ki, hogy e nélkül nehezen le-

het hosszú távon sikeres és kellõen hatékony védekezést kialakí-

tani. Így itt is kulcsfontosságú lesz, hogy minél többen beoltassák

magukat.

Milyen oltóanyag a jelenleg elérhetõ Pfizer-BioNtech vakcina?
A vakcina a vírus molekuláris szerkezetén alapuló technológia

segítségével készült. Az oltóanyag mRNS-alapú, egy lipid

nanorészecskébe csomagolt RNS molekulát (mRNS) tartalmaz. A

vakcina nem a vírust tartalmazza így nem tud COVID 19 megbe-

tegedést okozni, azonban elõsegíti hogy az immunrendszer ellen-

anyagokat és a vírus ellen ható sejteket termeljen, elõsegítve a

koronavirus elleni védelmet.

Ha társadalmi oldalról nézzük a cél a minél nagyobb átoltott-

ság, mivel így fékezhetõ meg a járvány, és ha magunkba nézünk,

ki ne szeretne végre a normálishoz közelebbi életet élni. Találkoz-

ni a szeretteivel kötöttségek nélkül, esetleg elmenni egy étterem-

be stb. Ehhez az oltás nyújtja a legreálisabb megoldást. Persze

mindenki gondolja át, mert ezt a döntést mindenkinek saját magá-

nak kell meghoznia. Én magamnak be fogom adatni a koronaví-

rus elleni védõoltást.

Az oltási terv alapján elsõ körben az egészségügyi dolgozókat

oltják be, ezt követi a többi rizikócsoport.

További információ:

www.nnk.gov.hu

www.koronavirus.gov.hu

Jelenleg oltási pontokon történik a védõoltások beadása, mivel a

most elérhetõ Pfizer-Biontech vakcina tárolásához -70 fok szükséges

és ez háziorvosi körülmények között nem megvalósítható pillanat-

nyilag. Arról még nincs információm, hogy a késõbbiekben lesz-e

olyan oltóanyag, illetve elosztási rendszer, hogy háziorvosi rende-

lõkben is megoldható legyen az oltás, jelen helyzetben háziorvosok

még nem tudnak koronavírus elleni oltást beadni. Így kérjük emiatt

ne hívják a háziorvosi rendelõt, amennyiben lesz újabb informáci-

ónk jelentkezni fogunk.

Jó egészséget kívánok!

Dr. Imre Bence
háziorvos
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Gyászhírek
Linczmayer Jánosné

életének 89. évében elhunyt,

Kalló Viktorné
életének 86. évében elhunyt,

Czapáry János Dénesné
életének 88. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Újszülött babák Csopakon
Sebestyén Ábel

legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2021. 01. 11., 3450 gramm súllyal

Szülei: Sebestyén-Varga Bea és Sebestyén Richárd

Schuszter Bendegúz
legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2021. 01. 12., 3950 gramm súllyal

Szülei: Mezei Zsuzsanna és Schuszter Tamás

A szülõknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
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Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
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Partnereink:

2021-ben is csopak.tv
Ha még nem követi a hivatalos csopaki Instagram oldalt, akkor az

alábbi linken megteheti. https://www.instagram.com/csopakhi-

vatalosoldala/. Igyekszünk itt is minél naprakészebbek lenni.

Rendezvényeinkrõl képesbeszámoló, programajánló, egy-egy szép

fotó Csopakról. „Csopak... mert szeretem”.

Nyomjon egy „tetszik” gombot Csopak Facebook oldalára, ha még

nem tette meg, mely itt érhetõ el: 

https://www.facebook.com/csopakhivatalosoldala

Oldalunkon hasznos információkat, friss híreket kaphat. Naprakész

lehet a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak a program-

jainkról.

Csopak Naptár 2021

Örömmel tájékoztatjuk a Csopakiakat és Csopakot szeretõket,

hogy a 2021-es naptár elkészült! Ebben az évben a koronaví-

rus járvány miatt a helyi lakosoknak kiszállítjuk vagy postai

úton eljuttatjuk Önökhöz, csupán a borítékban található csek-

ken kérnénk a postaköltséget megtéríteni. Igényeiket kérjük,

hogy 87/799-100-as telefonszámon, emailben a

titkarsag@csopak.hu címre vagy levélben (8229 Csopak, Pe-

tõfi u. 2.) adják le.
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